

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 15 februarie 2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 18 din 09 februarie 2018.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

Sedința este deschisă de d-l consilier Mihai Florian – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

- 1. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2018.**
- 2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2017.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratare a deșeurilor municipale în județul Iași.**
- 5. Proiect de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 680 m.p. teren aparținând domeniului privat al comunei Holboca.**
- 6. Proiect de hotărâre privind aderarea la inițiativa Comisiei Europene, Convenția primarilor privind Clima și Energia.**
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contravalorii alocației valorice a normei de hrană acordată personalului poliției locale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.**

### **8. Alte probleme curente.**

În continuare solicită intervenții asupra ordinii de zi .

D-l Ștefuraș Gheorghe- primarul localității aduce la cunoștință membrilor CL Holboca ca dorește să fie introduse pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre :

- 1. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public privind spațiul cu destinația de grădiniță din cartier Dancu.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2018.**
- 3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență numitului Romila Vlad Sebastian.**

D-na consilier Brinza Steluta face precizarea ca familia Romila au 3 copii ( tripleti) din care unul are probleme destul de mari de sanatate ceea ce motiveaza solicitarea privind ajutorul social de urgenta.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca ordinea de zi .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru primarul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotarare privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2018.

In continuare arata ca este necesar ca pentru acest an sa se militeze pentru obtinerea de finantari europene de catre toti membrii CL Holboca, dar si privind sensibilizarea parlamentarilor de lasi .

De asemenea, tine sa-l felicite pe d-l viceprimar Pamfil pentru actiunile desfasurate la dezapezire cat si pe colaboratorul acestuia d-l Cotea.

In acelasi sens ,face precizarea ca numai intr-un climat de intelegere si dialog se va putea asigura o dezvoltare frumoasa a localitatii.

In continuare prezinta capitolele bugetului local individual si arata ca pentru capitolul cheltuieli pentru politia locala s-au suplimentat sumele avandu-se in vedere achizitionarea gratuita a inca unei masini dar si necesitatea achizitionarii programului privind accesarea bazei de date nationale.

De asemenea, arata ca s-a majorat si suma alocata cultelor care a ajuns la 10000 lei /parohie.

Pentru perioada urmatoare se urmareste si extinderea retelei de apa si canalizare, retelei electrice in satul Cristesti dar si a celei de gaze naturale pentru satele Rusenii Vechi, Rusenii Noi, Orzeni si Cristesti, avandu-se in vedere ca prima data sa se duca retele de utilitati si apoi sa se asfalteze drumurile.

In continuare aduce la cunostinta membrilor Cl Holboca refuzul SC SALUBRIS SA de a colecta gunoiul menajer din satul Valea Lunga.

Face precizarea ca in ceea ce priveste transportul public de calatori in Zona Metropolitana lasi informatiile vor fi transmise si aduse de d-l viceprimar Pamfil.

D-l consilier Baltag Ioan arata ca proiectul bugetului local a facut obiectul discutiilor in comisia economica si s-a ajuns la aceasta varianta avandu-se in vedere si posibilitatile existente.

Nemaifiind interventii se spune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2018.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2017.

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2017.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

In continuare prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Programului annual de achizitii publice pentru anul 2018 si nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru urmatoarele doua puncte la ordinea de zi are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate

afere Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași și aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratare a deșeurilor municipale în județul Iași.

Are cuvântul d-ra Ciopeica Ana Maria-inspector cu atribuții privind protecția mediului în aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca.

Nefiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiect de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratare a deșeurilor municipale în județul Iași.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Chiran Constantin pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 680 m.p. în zona „Rond tramvai”, în vederea construirii unui spațiu comercial. În continuare arată că membrii comisiei de urbanism au avizat acest proiect de hotărâre.

D-l consilier Florea Vasile solicită să se precizeze dacă terenul este liber de sarcini.

D-l consilier Doroftei Constantin dorește să se dea mai multe detalii privind acest teren.

D-l consilier Graunte Ionel consideră că bugetul pentru anul acesta este echilibrat ceea ce va face ca în viitor comuna să arate mult mai bine.

D-l Florea Vasile, consideră că dacă se vor recupera sumele din TVA ar fi bine să se realizeze o alee pietonală de la Vraja la Doroftei, în satul Holboca.

D-l Ștefuraș Gheorghe – primarul comunei consideră că este un proiect foarte bun și este de acord cu această propunere.

D-l consilier Chiran Constantin, arată că bugetul este foarte bine întocmit și a fost discutat și în cadrul comisiei de urbanism și consideră că este necesar ca vechile proiecte să fie terminate.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că recuperarea sumelor din TVA va face posibilă și asfaltarea drumurilor din zona Parliti.

Consideră că banii pentru biserici ar trebui mai bine repartizați.

De asemenea, arată că este necesar ca lucrătorii din cadrul poliției locale să-și facă treaba mai bine.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că ar mai trebui angajați și alți lucrători la poliția locală făcând astfel posibilă patrularea pe teritoriul comunei.

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul comunei consideră că salariații din cadrul biroului de poliție locală trebuie să se implice mai mult în acțiunile de prevenire a infracționalității.

D-l consilier Dura Grigore propune achiziționare de drone și aparatură de captare a imaginilor aeriene.

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul localității arată că pentru poliția locală, pentru anul 2018, s-au suplimentat sumele pentru cheltuielile materiale.

De asemenea, arată că îi se pare interesantă ideea achiziționării de drone.

În ceea ce privește suprafața de teren solicitat pentru concesionare, arată că aceasta este vecină cu cea a d-lui Comanescu, care a fost proprietarul suprafeței de 1000 m.p. pe care a înstrăinat-o, dar și cu cei 500 m.p. ai d-lui Cimpoiuș Constantin.

Face precizarea ca in spatele celor doua suprafete foste proprietati ale d-nilor Comanescu si Ciompoiesu mai exista o suprafata de 680 m.p. care poate fi concesionat si care se afla in domeniul privat al comunei.

De asemenea arata ca se va face evaluarea acestui teren si concesionarea va constitui sursa de venit pentru CL Holboca.

Nemafiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind introducerea in domeniul privat al comunei Holboca a suprafetei de 680 m.p. teren si scoaterea la licitatie in vederea concesionarii a suprafetei de 680 m.p. situat in sat Dancu, comuna Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

D-I Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca pe teritoriul comunei au fost motate doua statii pe traseul de transport public de calatori , prin sponsorizare, urmand a fi achizitionate inca 5-6 de acest fel.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-I Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aderarea la initiativa Comisiei Europene, Conventia primarilor privind Clima si Energia.

Nefiind interventii se spune aprobarii CL Holboca proiect de hotărâre privind aderarea la initiativa Comisiei Europene, Conventia primarilor privind Clima si Energia.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-I Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive privind aprobarea contravalorii alocăției valorice a normei de hrană acordată personalului poliției locale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, pentru anul 2018.

In continuare arata ca suma a fost prinsa in buget dar salariatii de la politia locala trebuie sa se implice mai mult.

De asemenea, arata ca pentru politia locala se doreste inclusiv suplimentarea cotei de combustibil alocata avand in vedere ca mai dispun de inca un autoturism.

Nefiind interventii se spune aprobarii CL Holboca proiect de hotărâre privind aprobarea contravalorii alocăției valorice a normei de hrană acordată personalului poliției locale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, pentru anul 2018.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-I Stefurac Gheorghe – primarul localitatii care arata la potrivit inventarului domeniului public in cartierul Dancu figureaza un spatiu cu destinatia de gradinita care este format din 4 apartamente pentru care a fost inscrisa suprafata de 180 m.p. ,corect fiind 2019, fapt care impune rectificarea inventarului.

D-I consilier Baltag Ioan considera ca este necesar ca d-I Mistreanu Dumitru , directorul Scolii Dancu sa aduca la cunostinta C.L. Holboca care sunt incasarile ,din chirii, pentru anul 2017 ,pentru aceste apartamente.

D-I Stefurac Gheorghe - primarul localitatii considera ca directorul Scolii Dancu trebuie sa prezinte aceasta informare ,respectiv sumele care sunt incasate din chirii, in consiliul de administratie al scolii.

Nemafiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind rectificarea suprafetei pentru spatiul cu destinatia de gradinita din sat Dancu, bl. H2, sc. B, parter ,ap. 1-4 ,in sensul inscrierii suprafetei corecte de suprafata utilia de 219,28 m.p. în loc de 180 m.p. , respectiv :

Corp 1 suprafata utila 62,33 m.p.

Corp 1 suprafata utila 64,27 m.p.

Corp 1 suprafata utila 46,02 m.p.

Corp 1 suprafata utila 46,66 m.p.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

In continuare are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotarare privind acordarea unui ajutor social de urgent in favoarea d-lui Romila Vlad Sebastian.

D-l consilier Doroftei Constantin propune suma de 4500 lei.

Nemafiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind acordarea unui ajutor social de urgent in favoarea d-lui Romila Vlad Sebastian in suma de 4500 lei.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca trebuie raspuns comunei Mingir din Republica Moldova chiar daca se vede o retinere din partea membrilor CL Holboca, in conditiile in care s-ar putea face macar un proiect transfrontalier.

D-l consilier Baltag Ioan solicita urgentarea construirii toaletelor de la Scoala Cristesti si adreseaza in acest sens rugamintea catre d-na consilier Haciu Gianina in calitatea sa de director adjunct al scolii.

D-na consilier Haciu Gianina arata ca s-au primit oferte pentru constructia acestor toalete cu sume foarte mari iar motivatia contabilului institutiei este ca nu sunt banii necesari.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii considera ca aceasta constructie nu necesita un efort foarte mare financiar si problema poate fi rezolvata usor de aceea doreste sa poarte o discutie cu d-l contabil al scolii la sediul primariei.

D-l consilier Brânzei Constantin, multumeste tuturor colegilor care s-au implicat in organizarea competitiei Gala de box,,Cupa Unirii,, si face precizarea ca participantii au fost foarte multumiti.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei solicita ca membrii comisiilor de specialitate sa-si intocmeasca si aduca procesele verbale de sedinta si pontajele lunare.

De asemenea, solicita propuneri pentru urmatorul presedinte de sedinta.

D-na consilier Haciu Gianina propune ca d-l consilier Graunte Ionel sa fie ales presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.

Nefiind alte propuneri se supune aprobarii CL Holboca propunerea ca d-l consilier Graunte Ionel sa fie ales presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință  
Mihai Florian

Secretar,  
Mariana Zaharia

Am luat la cunostinta de continutul procesului verbal astazi

.03.2018

Membri CL Holboca,  
Obiectii

